
Ata nº 3306 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
13 de abril de 2026. Ao décimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando Costa”  teve  início  a  3306ª  Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno",  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3305, da Sessão Ordinária de 06
de  abril  de  2026,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) -  E-mail da Academia da Força Aérea,
encaminhando convite para a Cerimonia de Passagem de Comando da Academia da
Força Aérea, a realizar-se no dia 15 de abril de 2026 (quarta-feira), às 10 horas, no
Ginásio de Esportes da AFA; 02) - Convite – Sessão Solene de Entrega do Título de
Cidadão Santarritense Honorário ao Dr. Luiz Gonzaga Belluzzo no dia 16 de abril de
2026; 03) - Solicitação – Retificação de indicação da Emenda Parlamentar nº 31600010
(InvestSUS) para a Santa Casa de Misericórdia; 04) - Encaminhamento – Manifestação
sobre  regularização  da  iluminação  pública  do  Loteamento  Jardim  Santo  Agostinho
(Processo nº 6393/2025); 05) -   Diretório Estadual do Partido Novo informa ordem de
suplência;  06)  -  Resposta  ao  Ofício  nº  319/2026  SG –  Reunião  pública  –  Limites
jurídicos à convocação de autoridades do Poder Executivo; 07) – Resposta ao Ofício nº
07/2026,  encaminhado  pelo  Vereador  Áidano  Aparecido  de  Souza,  que  trata  da
solicitação de verificação de viabilidade para implantação de sentido único de tráfego
na  Rua  Alan  Kardec; 08)  –  Resposta  Ofício  92-2026  CL; 09)  –  Projeto  de  Lei  n°
45/2026.  Autoria.  Executivo  Municipal.  Abertura  de  créditos  adicionais  especiais  e
suplementares  no  orçamento  vigente; 10)  –  Projeto  de  Lei  n°  44/2026.  Autoria.
Executivo Municipal. Abertura de créditos adicionais especiais no orçamento vigente e
dá outras providências; 11) – Projeto de Lei n° 43/2026. Autoria. Executivo Municipal.
Abertura  de  créditos  adicionais  especiais  no  orçamento  vigente  e  dá  outras
providências; 12) – Projeto de Lei n° 42/2026. Autoria. Executivo Municipal. Abertura de
crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências. As Indicações
a seguir  foram encaminhadas ao Prefeito Municipal:  Indicação nº 141/2026.  Autoria
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade
de promover a  revitalização do Campo de Futebol  “Orlando Dias Lacerda”,  na Vila
Santa Fé,  contemplando: a realização de limpeza geral  e roçagem do mato alto;  a
manutenção completa do espaço; a recuperação da pista de atletismo, atualmente sem
condições adequadas de uso; a implantação de iluminação pública eficiente, garantindo
segurança no período noturno; a instalação ou reparo de bebedouro, assegurando a
hidratação dos usuários; a reforma e reestruturação da área destinada aos banheiros,
atualmente abandonada; o conserto e reforço do cercamento,  hoje  danificado; bem
como a retirada de lixo e entulhos descartados irregularmente no local;  Indicação nº
142/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal
verifique a possibilidade de determinar ao setor competente a realização de operação
tapa-buraco na Rua Augusto  Cera,  Jardim Ferrari  I;  Indicação nº  143/2026.  Autoria
Wellington Luis Cintra de Oliveira e Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, ao Prefeito
Municipal,  possibilidade  de  determine  aos  órgãos  competentes  a  adoção  de
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providências imediatas visando à reestruturação e melhoria do sistema de transporte
público municipal, especialmente mediante a revisão das linhas e itinerários atualmente
praticados, a ampliação dos horários de circulação, sobretudo nos períodos de maior
demanda,  o  reforço  da  fiscalização  quanto  à  adequada  prestação  do  serviço  pela
concessionária responsável, bem como a realização de estudos técnicos para eventual
implementação de subsídio tarifário e a adoção de modal complementar de transporte,
mediante  veículos  de  menor  porte,  devidamente  regulamentado  e  autorizado  pelo
Poder  Público,  especialmente  nas  regiões  não  atendidas  de  forma  eficiente  pelo
sistema convencional; Indicação nº 144/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos
de Deus”, Leandro Del Tedesco Oliveira– “Gigio” e Wallace Ananias de Freitas Bruno,
ao Prefeito Municipal, possibilidade de adotar o anteprojeto em anexo, com o objetivo
de  garantir  justiça  fiscal,  dignidade  e  melhores  condições  de  vida  à  população  de
Pirassununga,  especialmente  àqueles  que  não  recebem  de  forma  adequada  os
serviços públicos essenciais oferecidos pelo Município; Indicação nº 145/2026. Autoria
Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”  e Leandro Del  Tedesco Oliveira  -  “Gigio”,  ao
Prefeito Municipal, possibilidade de determinar o envio de equipe competente para a
realização  de  manutenção  com  operação  tapa-buracos  na  Rua  Pereira  Bueno,  no
trecho que se inicia nas proximidades da Avenida Painguás, na subida para o Jardim
Petrópolis, a fim de evitar maiores transtornos e ocorrências;  Indicação nº 146/2026.
Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, possibilidade
realização de serviços de limpeza e  roçagem do mato  na Praça da Vila  Santa Fé
(Campo de Malha),  localizada entre  as Ruas Santa Helena com a São Vicente de
Paula;  Indicação  nº  147/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araujo  Bueno  -  “Mirelle
Buêno”,  ao Prefeito Municipal,  verifique a possibilidade a realização de serviços de
roçagem e limpeza de mato alto na Rua Rev. Belmiro de Andrade, na Vila Pinheiro, nas
dependências (entrada) do prédio onde funcionava o antigo Sentinela, na altura do nº
195; Indicação nº 148/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”,
ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade da realização de serviços de roçagem e
limpeza de mato alto na Rua Rev. Belmiro de Andrade, na Vila Pinheiro, ao lado do
SAMU;  Indicação  nº  149/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle
Buêno”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade da realização de serviços de
roçagem e limpeza de mato alto na Rua João Binotti, em frente à Creche Tião Kanebo,
no Jardim Kanebo;  Indicação nº 150/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno -
“Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar,  com
urgência,  a  operação tapa-buracos e  demais reparos necessários no pavimento da
Avenida Painguás – altura dos números 225/243 (próximo à Faculdade FATECE), a fim
de restabelecer a qualidade da via, preservar a segurança dos usuários e contribuir
para a melhoria da mobilidade urbana no município;  Indicação nº 151/2026. Autoria.
Áidano Aparecido de Souza –  "Du da Farmácia",  ao Prefeito Municipal,  verifique a
possibilidade de realizar a manutenção do telhado da U.S.F. Arnaldo Pereira (Naná),
localizada no Jardim Roma, visando corrigir infiltrações e demais problemas estruturais,
garantindo melhores condições de segurança e conforto aos usuários e profissionais da
unidade;  Indicação  nº  152/2026.  Autoria.  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da
Farmácia", ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de instalação de azulejos nas
áreas  que  se  encontram  sem  revestimento  na  U.S.F.  Aristides  Rodrigues,
proporcionando melhores condições de higiene,  manutenção e conforto às pessoas
atendidas e aos profissionais da unidade; Indicação nº 153/2026. Autoria. Théo Santos
de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal, determine a devida notificação do
proprietário  do  imóvel  localizado  Rua  Benedito  Tolentino  Filho  n°1343,  Terrazul;
Indicação nº 154/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, ao Prefeito Municipal, verifique a
possibilidade  de  adotar  o  Anteprojeto  de  Lei  em  anexo,  o  qual  dispõe  sobre  a
possibilidade dispor a contribuição espontânea a ser destinada ao Fundo Social  de
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Solidariedade.  Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor
Prefeito:  P  edido de Informações nº  62/2026  ,  Autoria.  Luciana Batista  -  “Luciana do
Léssio”, Áidano Aparecido de Souza - “Du da Farmácia”, Leandro Del Tedesco Oliveira -
“Gigio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre a falta de glicosímetros nas unidades
de Saúde do Município, sendo que essa situação vem prejudicando as pessoas com
diabetes, as quais deixam de fazer seus controles; P  edido de Informações nº 63/2026  ,
Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre o cronograma atualizado da operação
“tapa-buracos” no município; P  edido de Informações nº 64/2026  , Autoria. Carlos Luiz de
Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre relação nominal completa de todos os funcionários
da empresa RKM que prestam junto à Prefeitura Municipal de Pirassununga; P  edido de  
Informações nº 65/2026, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre o número
médio de pacientes transportados diariamente, discriminado por veículo, linha/rota e
destino; P  edido de Informações nº 66/2026  , Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno,
sobre a doação de ovos de Páscoa, em nome do Fundo Social de Solidariedade, a uma
Organização da Sociedade Civil  (OSC);  P  edido de Informações nº 67/2026  ,  Autoria.
Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre reclamações recorrentes de munícipes quanto
à falta e/ou redução no fornecimento de fitas reagentes para medição de glicemia nas
unidades de saúde do Município;  P  edido de Informações nº 68/2026  , Autoria. Áidano
Aparecido  de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  “Gigio”  e
Luciana Batista “Luciana do Léssio”, sobre quantas contas de consumo em atraso é
realizado o corte no fornecimento de água aos usuários do serviço. A seguir, o Senhor
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus” que procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento nº 240/2026. Autoria.
Áidano  Aparecido de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  subscrito  por  mais  09 edis,  pelo
falecimento da Sra. Ondina do Carmo Felício Nardelle.  Neste momento,  o vereador
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus” requereu  a  votação  em  bloco  dos
requerimentos  de  pesar  e  que  fosse  respeitado  1  (um)  minuto  de  silêncio  em
homenagem  aos  falecidos,  sendo  o  pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos;
Requerimento nº 241/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”,
subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  ao  atleta  Viccente  Tommasco  da
equipe  “Aliance  Pirassununga”  por  representar  o  Brasil  com  grande  destaque  no
Campeonato  Pan-Americano  de  Jiu-Jitsu,  realizado  em  Orlando,  na  Flórida  (EUA.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 242/2026. Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações ao Ponto de Cultura Sítio do Jeca pela celebração de seus 33 anos de
relevante atuação no cenário cultural brasileiro. Aprovado por unanimidade de votos
dos  presentes;  Requerimento  nº  243/2026.  Autoria.  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -
“Sandra Vadalá” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, pelo falecimento da Sra. Arleia Bonafe. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 244/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra
Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  do  Sr.  Henrique Fonseca de
Moraes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
245/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais
09  edis,  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  pelo  falecimento  da  Sra.
Rosimeire  Tedesco  Gimenes.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 246/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por
mais 09 edis,  pelo falecimento da Sra.  Maria Francisca Franco Siola. Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  247/2026.  Autoria.  Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Paulo
Batista dos Santos. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 248/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, subscrito por mais 09 edis, que seja incluído e
apreciado, sob o regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº
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42/2026, de autoria do Executivo Municipal,  que dispõe sobre a abertura de crédito
adicional  especial  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  249/2026.  Autoria.  Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Sueli
Aparecida Campos. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº  250/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Leandro  Del  Tedesco
Oliveira - “Gigio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia
congratulações  o  atleta  de  Pirassununga,  Benjamin  Gomes  Mendes,  pelo  seu
desempenho, sendo um dos grandes destaques do 2º Torneio Regional Pré-Mirim a
Sênior de Natação, realizado no último dia 28 de março em Mococa/SP . Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  251/2026.  Autoria.  Wallace
Ananias de Freitas Bruno e Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito
por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  da  Sra.  Therezinha  Maria  Queiroz  Veneroso.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 252/2026. Autoria.
Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à
Universidade de  São Paulo  –  USP,  pela  realização  da homenagem “Mulheres  que
Impulsionam os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS)”, ocorrida no dia 19
de  março  de  2026,  na  Sala  do  Conselho  Universitário  –  USP.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  253/2026.  Autoria.  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Posto
Rosim,  localizado  na  Rodovia  Anhanguera,  em  Pirassununga/SP,  pela  exemplar
iniciativa  de  abrigar  cães  "caramelos"  (sem-teto)  em  sua  loja  de  conveniência.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 254/2026. Autoria.
Fabrício  Lubrechet,  subscrito  por  mais  09  edis,  que seja  incluído e  apreciado,  sob
regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 43/2026, de
autoria  do Executivo  Municipal,  que dispõe sobre a  abertura  de créditos  adicionais
especiais no orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 255/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de
Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Senhor Alexandre Santos
Lúcio,  pelos  relevantes  serviços  prestados  à  população  à  frente  da  Central  de
Ambulâncias,  no período de 2012 a março de 2026. Aprovado por  unanimidade de
votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  256/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  ao
pirassununguense Cabo PM Antony Carlos Santos Matheus, por ter sido eleito policial
destaque do mês de março/2026 na cidade de Leme-SP. Em discussão usaram da
palavra os vereadores Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e  Theo Santos de
Souza  –  “Capitão  Theo”.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  n°  256/2026  foi
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 257/2026. Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações  à  nova  Mesa  Diretiva  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de
Pirassununga, eleita no dia 07 de abril de 2026. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; Requerimento nº 258/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”  e  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo
falecimento  do  Senhor  Moacir  Unglaube.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes; Requerimento nº 259/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”,  subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora Martilia  Oliveira de
Souza. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 260/2026.
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo
falecimento do Senhor José Ferreira da Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 261/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor Edmyr Roovelt Waller.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 262/2026. Autoria.
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Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, que seja apreciado sob
regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, ao Projeto de Decreto Legislativo
4/2026, de autoria do Executivo Municipal,  que dispõe sobre a abertura de créditos
adicionais  especiais  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 263/2026. Autoria. Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a
Guarda Civil Municipal de Pirassununga pela pronta atuação e eficiência na autuação
de descarte irregular de resíduos em área pública no bairro Vila Santa Terezinha. Em
discussão usaram da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”.
Colocado em votação o Requerimento n° 263/2026 foi aprovado por unanimidade de
votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  264/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus”, Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Luciana Batista –
“Luciana do Léssio”, Leandro Del Tedesco Oliveira -”Gigio”, Wallace Ananias de Freitas
Bruno e Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “ Mirelle Buêno”, subscrito por mais 09 edis,
seja  designada  com  urgência  e  brevidade  possível,  REUNIÃO  PÚBLICA,  com
transmissão  ao  vivo,  nesta  Casa  de  Leis,  para  prestar  esclarecimentos  sobre  a
realização  da  festa  “RAVE”  em  área  rural  do  nosso  município,  tendo  em  vista  a
proximidade da data prevista para o evento, oportunidade em que, nos termos do artigo
26,  X,  da  Lei  Orgânica  do  Município,  deverão  ser  convocados  os  Ilustríssimos Sr.
Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econômico, Fausto Victorelli
Júnior,  Sr.  Secretário  Municipal  de  Segurança Pública,  Marcelo  dos  Santos  Baima,
Secretária Municipal de Cultura, Sra. Graziela de Cássia Villela, Secretário Municipal de
Turismo,  Sr.  Eduardo  Augusto  Pretel  Lopes,  Secretária  Municipal  de  Saúde,  Sra.
Solange  Aparecida  Martins,  para  esclarecimentos  necessários.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 265/2026. Autoria. Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor
Adão  Aparecido  de  Souza.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº  266/2026. Autoria.  Reinaldo Caridade, subscrito  por  mais 09 edis,
envia congratulações à Associação Comunitária dos Bairros da Raia (ASCOBAR), pelo
sucesso da 3ª edição da “Copa Leandrão”, e pela ação social  do “Projeto Crianças
Felizes”  realizados  no  dia  05  de  abril  reforçando  a  força  do  futebol  amador  de
Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
267/2026. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações
a agência do Banco do Brasil, que reinaugurou sua agência no último dia 6 de abril, no
município de Pirassununga, localizada na Rua Duque de Caxias, uma das principais
vias da cidade. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
268/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalla Muller- “Sandra Vadalá”, subscrito por mais
09  edis,  envia  congratulações  à  Dalva  Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa  e
Conselheira e Diretora da Escola do Legislativo, Ana Júlia Galassi Gobesso, Educadora
Legislativa e Conselheira e Coordenadora da Escola do Legislativo, Flavia Kettelhut
Tuckumantel, Analista Legislativo e Conselheira e Secretaria da Escola do Legislativo,
Renata Aparecida Trindade, Cerimonialista Legislativa, Fernando Hausser de Souza,
Jornalista Legislativo e Carla Maria Basilici Batista Chefe de Zeladoria pelo belíssimo
trabalho realizado. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº  269/2026.  Autoria.  Sandra Valéria  Vadalla  Muller-  “Sandra Vadalá”,  subscrito  por
mais 09 edis, envia congratulações às ilustres palestrantes do Seminário “Direito das
Mulheres e Enfrentamento da Violência de Gênero”: Dra. Telma Pagoto, Promotora de
Justiça;  Dra.  Tatiane  Parizotto,  Delegada  de  Polícia;  Dra.  Kênia  Karoline  Tobias,
Secretária-Geral da OAB Pirassununga e Dra. Vivian Cristina Fiel Moreno, Presidente
da  Comissão  da  Mulher  Advogada  da  OAB  Pirassununga  pela  belíssima  atuação.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 270/2026. Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalla  Muller-  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
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congratulações  a  Prof.ª  Maria  Elisa  Granchi  Fonseca  pela  brilhante  condução  da
palestra  ministrada  sobre  o  Transtorno do Espectro  Autista  (TEA)”,  promovida  pela
Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Pirassununga, em alusão à campanha
Abril  Azul.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
271/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, subscrito por mais 09 edis, que seja incluído e
apreciado, sob regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº
45/2026, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos
adicionais  especiais  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se  havia  Vereadores  inscritos  para  falar  no
Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito Áidano Aparecido de Souza – “Du da
Farmácia”,  aparteado  pelo  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”  e
Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Inscrito usou da palavra o vereador
Fabrício  Lubrechet, aparteado pelo  vereador  Áidano Aparecido de Souza –  “Du da
Farmácia”.  Usou  da  palavra  a  vereadora  inscrita  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno
“Mirelle Buêno”. Usou da palavra o vereador inscrito Leandro Del Tedesco – “Gigio”,
aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. A seguir o
vereador inscrito Wellington Luis Cintra de Oliveira usou da palavra, aparteado pela
vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno “Mirelle Buêno”. Inscrita usou da palavra a
vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”.  Usou  da  palavra  a
vereadora  inscrita  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”,  aparteada  pelo  vereador
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e  Áidano Aparecido de Souza – “Du da
Farmácia”. Logo em seguida usou da palavra o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos de Deus” aparteado pela vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”.
Terminado o expediente, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,
informou que houve solicitação para uso da Tribuna Livre, nos termos do artigo 151 do
Regimento Interno, conforme protocolo nº 1876/2026 e correspondência recebida sob
nº  85/2026,  de  autoria  do  Senhor  Luciano  Dino,  representante  do  Grupo  Padre
Gusmão. Na sequência, o Senhor Secretário procedeu à leitura do ofício encaminhado
à Casa, no qual os grupos de Alcoólicos Anônimos Padre Gusmão e Quinta Tradição
solicitaram o uso da Tribuna Livre pelo prazo de 10 (dez) minutos, durante a sessão
ordinária, com o objetivo de divulgar o trabalho desenvolvido pela irmandade, informar
a população sobre a existência dos grupos no município e celebrar os 50 anos de
atuação de Alcoólicos Anônimos em Pirassununga. Após a leitura, o Senhor Presidente,
com base no Regimento Interno, convidou o Senhor Sebastião Cabrini, voluntário da
referida irmandade, para fazer uso da palavra. Encerradas as manifestações, o Senhor
Presidente  agradeceu  a  presença  dos  representantes  e  reforçou  que  a  Câmara
Municipal  permanece  à  disposição  para  iniciativas  de  interesse  público.  Dando
prosseguimento à sessão, passou-se à Ordem do Dia: 02) – PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO do  Projeto de Lei  nº  42/2026, de autoria do Executivo Municipal,  que
dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras
providências. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.  02) – PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  43/2026,  de  autoria  do  Executivo
Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais especiais no orçamento
vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes.
03) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 45/2026, de autoria do
Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais especiais no
orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes.  04) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Substitutivo ao Projeto de
Decreto Legislativo nº 04/2026, de autoria dos Vereadores Wellington Luis Cintra de
Oliveira e Luciana Batista “Luciana do Léssio”, que institui o Diploma Artista do Ano no
Município de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 05) –
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PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 31/2026 de autoria da vereadora Sandra
Valéria  Vadalá  Muller  “Sandra  Vadalá”,  dispõe  sobre  a  instituição  do Dia  Municipal
da Mobilização dos Homens pelo Fim da Violência contra as Mulheres – Campanha
Laço Branco, no Município de Pirassununga, e dá outras providências. 06) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  05/2026, de autoria  do  Vereador
Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  concede  título  honorífico  ao  Sr. Josimar
Ferreira  dos  Santos. Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  07) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2026, de autoria do
Vereador  Fabrício  Lubrechet,  concede  Título  de  Cidadão  Pirassununguense  ao
Senhor Cláudio  Romualdo.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.
Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º
Secretário  se haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não
havendo  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei
a presente ata resumida,  a qual  é conferida por  Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=9W7HDD2FPGX9KZ10 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 9W7H-DD2F-PGX9-KZ10
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